

V Ljubljani 4. aprila 1883.

➔ Kdor želi kako oznanilo v „Oglasnik“ natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako vrsto z navadnimi črkami, 8 kr. za enkrat, dvakrat 12 kr., trikrat 15 kr. — Od večjih črk se plačuje po prostoru.



Tinctura Chinae & Rhei comp. vulgo
Marija pomagaj želodečne kapljice,

katere napravlja

Gabriel Piccoli,

lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti.

To zdravilo napravljeno iz najboljših zelišč, katerih mnoga rastejo v okolici znane romarske cerkve Matere Božje na Brezji na Gorenjskem ima čudovito moč v sebi.

Omenjano zdravilo služi v pomoč, ako kdo nima dobrega želodeca, ako ima slabo sapo, ako ga napenja ako se mu peha in ga vije, proti želodečnemu prehlajenju, zlatenici, ako se komu hoče vzdigati, ako boli koga glava (če to ne izvira iz želodeca), proti zgagi, ako se dela komu kamen in nabira sluz, proti želodečnemu krču in zaprtju, ako je želodec pokvarjen z jedjo in pijačo, proti glistam, proti boleznim na vranici, jetrih in proti zlati žili, in v različnih mrzlicah. 1 steklenica 20 kr.

Francova esenca, ki jo izdeluje **G. Piccoli**, lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti, je narejena iz rož, je pomagala že tisočerm ljudem, kakor je razvidno iz zahvalnih pisem, ki jih izdelovalec dobiva. Ta esenca ozdravi bolezni v želodcu in trebuhu, krč, božjast, trebušno in premenjavno mrzlico, zabasanje, hemorojide, zlatenico itd., ki so vse nevarne, če se v pravem času ne ozdravijo. 1 steklenica 10 kr.

Antirrheumon, pripravil **G. Piccoli**, lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti. Najboljše zdravilo proti prehlajenji, kostobolji, hromoti delavnih čutnic, bolečinam v križi in v prsih, prehladnim bolečinam v glavi in v zobeh. Cena 1 steklenice 40 kr.

Najboljše in najvplivnejše pravo norveško pohumeljevo jetrno olje proti mramorici rhahitisi, plućnici, kašlju itd., v steklenicah à 60 kr., 10 steklenic 5 gld., z železnim jodirjem združeno (posebno vplivno pri malokrvnih in kjer treba čistenje krvi) v steklenicah à 1 gld., 10 steklenic 8 gld.

Še pred beneško republiko privileg. staroslavni brešijanski zdravilni oblič, vplivnejši kot vsako jednako v prodaji se nahajajoče sredstvo, se s posebnim uspehom rabi pri revmatičnih, podagrinih, živčnih in ledvičnih bolečinah, pri slabosti kit, pri prsnem prehlajenji, otiskah itd. itd. 1 kos 25 kr.

Mazilo zoper ozeblino, od **dr. Marinelle-ja**, izdeluje **G. Piccoli**, lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti. To je najbolje zdravilo zoper ozeblino. Cena 80 kr.

Tuberosno mleko. Po vsakodnevnej rabi tega mleka, iz vegetabilnih in neškodljivih substancij sestavljenega, postane koža mehka, žametasta in nežna, hepaticne pike, pege, ogrei, srabi, nenaravna rudečica zginejo, prezgodnje gube se odstranijo in polt zadobi zopet svojo gibčnost in svežost. **V steklenicah à 1 gld.**

Gumi - Bonbons, vplivnejši kot vsak v prodaji se nahajajoči bonbon, se rabijo z najboljšim uspehom pri kašlju, hripavosti in kataralnosti dihalnih organov. **V škatljicah à 10 kr.**

Paglianov sirup, staro znano in sloveče domače zdravilo, se pravo dobiva le pri **G. Piccoli**, lekarji „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti, ki je zastopnik hiše Paglianove za Kranjsko; steklenica velja 1 gld. 20 kr.

Restitucijski fluid, s katerim se konjem do najvišje starosti ohrani moč in krepost; steklenica velja 1 gld.

„Glicerin - Crème“, posebno koristno mazilo, za ustnice ali če koža na rokah poka; steklenica velja 30 kr.

Naročila je pošiljati le lekarni Piccoli-jevi „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti, kjer je velika zaloga najboljših alopatičnih in homeopatičnih zdravil, zdravilstvenih posebnosti (specijalitét), rudninske vode, dišav itd. (1-15)

➔ Naročila se izvrše najhitreje s poštnim povzetjem. ➔

5 Kilo fine ugojne kave,

franko, na vse postaje po 5½ gold., ako se denar prej pošlje, ali pa po poštnem povzetju.

Eduard Loewy

(9—4)

v Trstu.

Na prsih in pljučah bolehnim!

Gospodu **Jul. pl. Trnkocziju**, lekarju v Ljubljani, na mestnem trgu.

Zaman vporabljal sem pri kašlji in pljučnih bolečinah razna sredstva, dokler nisem poskusil Vašega **soka iz kranjskih planinskih zelišč à 56 kr.**, in z veseljem sem opazil zboljševanje. Blagovolite mi poslati še 3 steklenice.

Spoštovanjem Vaš udani
Josip Malešić v Siseku.

! Priznanje!

! Proti bolečinam v glavi in želodcu!

Gospodu lekarnarju **Trnkoczyju** v Ljubljani,
Mestni trg št. 4.

Z veseljem vam naznanjam, da so mi Vaše **kri čistilne kugljice**, škatljica po 21 kr., **izredno dobro služile**. Vročina, katero sem čutila po vsem telesu, potem hudi glavobol in sem ter tja napadajoča me **mrzlica**, sami nasledki **zapretja** in **želodčnega katárja**, ponehali so, hvala Bogu, po polnem, ko sem uživala Vaše **kri čistilne kugljice**, tako, da ljudje že pravijo, da sem veliko bolj zdrava videti.

Zahvaljevaje se vam vnovič prav iskreno, Vas prosim, da mi pošljete za 1 gld. 5 kr. še jeden zavitek teh tako izvrstno delujočih **kri čistilnih kugljic**.

Pozdravlja Vas sem najudanejša

Lucija Šliber.

Salicilna ustna voda.

aromatična, vpliva **oživljajoče**, **zapreči pokončanje** zob in odpravi **slab duh** in ust. 1 steklenica 50 kr.

Salicilni zobni prašek,

splošno priljubljen, vpliva **zelo oživljajoče** in napravi zobe **blesteče bele**, à 30 kr.

! Najnovejše pričalo. !

Vaše blagorodje!

Mnogo let vporabljam Vašo **salicilno ustno vodo** in **salicilni zobni prašek** z izvrstnim vspehom in priporočati ja moram vsakemu najtopleje. Pošljite zopet od vsakega 3 steklenice.

Spoštovanjem

Anton Slama, župnik.

Vsa navedena sredstva ima **vedno frišna** v zalogi in jih razpošilja proti poštnemu povzetju

lekarna „pri samorogu“,

v Ljubljani, Mestni trg št. 4.

Semena.

Po naj nižji ceni se dobivajo mnogoverstna zanesljivo kaljiva, kakor: **velikanska živinska pesa**, rumena in rudeča, okrogla in dolga; travina, poljska in vertna semena in gips za deteljo.

Poštna naročila se hitro izvršujejo, kakor se tudi druge semena brez ozira na dobiček preskerbé pri

Peter Lassnik-u,

(8—7)

trgovcu in posestniku v Ljubljani

Mollov Seidlitz-prah.

Ta prah je prav dober zoper najstarejše bolezni v želodcu, v trebuhu in v jetrih, zoper zabasanje, hemoroide, zoper omotico trkanje, srca, zoper nemirno kri in zoper krč v želodcu, zoper notranji nahod in kolčenje, zoper vsake vrste ženske bolezni; priljubljeno zdravilo pri gospôdi in pri revežu, in mnogo tisuč ljudi je že ozdravelo po tem prahu. — 1 škatljica s podukom velja en goldinar.

Pravo Francovo žganje s soljo.

Tega je cesarski dvor že večkrat kupil.

To Francovo žganje je posebno dobro pri notranjih in unanjih vneticah, zoper raka, zoper rane, zoper glavobol, zobobol, za oči in ušesa, tudi zoper putiko in revmatizem. Mi imamo na tisoče spričeval, ki to zdravilo hvalijo in povzdigujejo, ker jim je pomagalo. — Ena flaša s podukom vred velja 80 kr. (2—7)

Pohvalna pisma o Francovem žganji s soljo.

Gosp. lekarju Mollu na Dunaji!

Bogu se zahvaljujem, da sem dobil v roke Vaše pravo Francovo žganje. D lgo časa me je noga bolela, in to zdravilo mi je pomagalo. V Npomuku. S spoštovanjem V. Rummel.

Gosp. lekarju Mollu na Dunaji!

Štiri leta sem imela rumenico in krč v želodcu, pa z Vašim Francovim žganjem sem v treh tednih pozdravila. — Hvaležna Antonija Babschy.

Priložena knjižica Dr Lee-ova je zaston in podučni, kako je treba zdravilo rabiti.

Naročila na deželo se pošiljajo s poštnim povzetjem.

A. Moll, c. k. dvorni liferant.

Dunaj, mesto, Tuchlauben 9 (Mezzanin.)

V Ljubljani: **G. Piccoli**, lekar; **Jos. Svoboda**, lekar; **W. Mayr**, lekar; dobi se tudi po drugih lekarnah na Kranjskem in Koroškem.

Treba je zahtevati **Mollov** preparat.